GMINA OLSZANICA
OLSZANICA 81
38-722 OLSZANICA Olszanica, dnia 23.06.2023 r.

Znak sprawy: RRG.271.1.6.2023
- do wszystkich Wykonawcow -

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego na
podstawie przepiséw ustawy z dnia 11 wrzeé$nia 2019 r. Prawo zamdéwien
publicznych (Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 z pézn. zm., zwanej dalej ,,ustawg Pzp”)
pn. ,Przebudowa drog gminnych w Uhercach Mineralnych w Gminie
Olszanica”

A. Dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdéwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r, poz. 1710 z p6zn. zm.) - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Gmina Olszanica, Olszanica 81, 38-722 Olszanica, przekazuje tres¢
zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ), wraz
z udzielonymi odpowiedziami:

Dotyczy: CzesSci 1_zamowienia - Przebudowa drogi gminnej Nr 118318R
w Uhercach Mineralnych o dtugosci 0,643 km.

Pytania z dnia 19.06.2023 r.

1. Prosimy o uzupeinienie brakujacych ilo$ci w przedmiarze rob6t w pozycjach
nr 10 do 12.

ODPOWIEDZ

Uzupelniono brakujace ilosci w przedmiarze robot w pozycjach nr 7 do 9
(przed aktualizacja pozycja nr 10 do 12) - uzupeilniony przedmiar zostat
zamieszczony w dniu 20.06.2023 r.

2. Prosimy o wyjasnienie, czy czescia prowadzonego zamowienia jest ulozenie
warstwy wyrownawczej w ilosci 284,813t i warstwy Scieralnej o grubosci
5cm na catej szerokosci jezdni, zgodnie z przedmiarem robot poz. 50,54,55?
Zgodnie ze Zgltoszeniem Robo6t Budowlanych, istniejaca nawierzchnia drogi
jest w ,zadawalajacym stanie technicznym” i wyzej wymienione roboty nie
zostaly uwzglednione w stanie projektowanym.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, iz warstwa wyréwnawcza i $cieralna jest czescia
zamoOwienia - nalezy je wykonac.

3. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci w konstrukcji pobocza. W przedmiarze
robot w pozycjach 47 do 49 podano konstrukcje z kruszywa tamanego gr.




12cm i powierzchniowe utrwalenie, natomiast w dokumentacji projektowej
i zgloszeniu robot, mieszanke z kruszywa tamanego gr. 15cm.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wskazuje, iz zmieniono w przedmiarze grubos¢ na 15 cm -
uzupelniony przedmiar zostat zamieszczony w dniu 20.06.2023 r.

4. Zwracamy sie¢ z prosba o uzupeilnienie STWiORB o zakres zwigzany z
wykonaniem przepustow drogowych jednootworowych o $rednicy 100cm,
zgodnie z przedmiarem robét poz. 17 oraz znakéw aktywnych z czujnikiem
ruchu i oswietleniem migajacym na przejsciu dla pieszych, zgodnie z
przedmiar roboét poz. 63.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wskazuje, iz uzupelniono specyfikacje techniczng -
zaktualizowana specyfikacja jest zatacznikiem do odpowiedzi.

Pytania z dnia 20.06.2023 r.

1. Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rur karbowanych PP SN8 do
wykonania rowu krytego?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza zastosowanie rur karbowanych PP SN8
do wykonania rowu krytego.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralna
czesScia SWZ i beda wiazace przy sktadaniu ofert.

C. Odpowiedzi na powyzsze pytania powoduja zmiane specyfikacji technicznej,
ktory wchodzi w sktad zatacznika nr 1.1 do SWZ - OPZ - dla czesci nr 1
zamOwienia. Zmiany naniesiono kolorem czerwonym na ujednolicone
dokumenty, ktére stanowia zatacznik do niniejszego pisma.

D. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przedtuza termin skladania ofert, tym
samym ulegaja zmianie zapisy dotyczace terminoéw, okreslone w rozdziale 14 i
15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest:

Termin sktadania ofert: 28.06.2023 r. godz. 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest: —‘

Termin sktadania ofert: 30.06.2023 r. godz. 11:00.




w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmiang jest:

Termin otwarcia ofert: 28.06.2023 r. godz. 11:30.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: 30.06.2023 r. godz. 11:30.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianag jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 27.07.2023 r.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 29.07.2023 r.

Powyzsza zmiana treSci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o zmianie

ogloszenia nr 2023 /BZP 00266827 /01 z dnia 20.06.2023.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iZ pozostata tres¢ SWZ pozostaje bez

zmian.

Zataczniki

1) Ogtoszenie o zmianie ogloszenia

2) Zalacznik Nr 1 do SWZ - OPZ - dla czesSci nr 1 zamoéwienia, wraz z
zaktualizowana specyfikacja techniczna.
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